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Κέντρο Συμβουλευτικής για Εγκύους στο 
Κισινάου από το Πατριαρχείο Ρουμανίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Η Κοινωνική Αποστολή «Diaconia» της Ιεράς Μητροπόλεως 
Βεσσαραβίας ανακοίνωσε ότι ανοίγει στο Κισινάου ένα Κέντρο 
Ενημέρωσης και Συμβουλευτικής για Εγκύους στο  πλαίσιο του 
Προγράμματος «Στα χέρια της μητέρας».

Επιμέλεια-Μετάφραση: Ευγενία Δίτσα

Όπως λένε οι εκπρόσωποι του οργανισμού, πρόκειται για «μια υπηρεσία που 
εντοπίστηκε ως ανάγκη μετά από χρόνια εμπειρίας στη στήριξη μητέρων και 
παιδιών».

Το κέντρο απευθύνεται σε:

εγκυμονούσες σε κρίση
γυναίκες που βιώνουν σύνδρομα μετά την έκτρωση και φέρουν το βάρος 
αυτών των συναισθημάτων
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γυναίκες που έχασαν παιδιά λόγω αποβολής ή άμβλωσης.

Οι γυναίκες επωφελούνται από τη δωρεάν συμβουλευτική, καλώντας στον 
παρακάτω αριθμό τηλεφώνου: +373 (0) 69 699 677.

Τις βάσεις για το συγκεκριμένο έργο έβαλαν οι δωρητές, που συμμετείχαν στην 
εκδήλωση «Εορτάστε τη ζωή!» τον περασμένο Σεπτέμβριο.

Το νέο κέντρο έχει αρκετούς χορηγούς και συνεργάτες, μεταξύ των οποίων μια 
ιδιωτική κλινική, ένας επιχειρηματίας συμπληρωμάτων διατροφής και μια μεγάλη 
εταιρεία καλλυντικών.

Τον Απρίλιο, με την υποστήριξη του Συλλόγου για την Υποστήριξη Εγκύων 
Γυναικών και Οικογενειών στο Βουκουρέστι, ένας ειδικός από την Αποστολή 
«Diaconia» θα συμμετάσχει διαδικτυακά στο International Heartbeat Conference, 
που αποτελεί το μεγαλύτερο διεθνές συνέδριο συμβουλευτικής για εγκύους σε 
κρίση.

Μέχρι σήμερα, το πρόγραμμα «Η αγκαλιά της μητέρας» έχει βοηθήσει 159 
μητέρες σε κρίση και τα παιδιά τους. Πέρυσι, 29 μητέρες στεγάστηκαν στο Κέντρο 
Μητρότητας και εκατοντάδες οικογένειες υποστηρίχθηκαν εντός της κοινότητας 
μέσω του Συμβουλευτικού Κέντρου της «Διακονίας».

Η Κοινωνική Αποστολή «Διακονία» είναι οργανισμός της Ιεράς Μητροπόλεως 
Βεσσαραβίας και μέλος της Φιλανθρωπικής Ομοσπονδίας του Πατριαρχείου 
Ρουμανίας. Η οργάνωση γιόρτασε πέρυσι δύο δεκαετίες ζωής. Επίσης, πέρυσι, το 
Κέντρο Μητρότητας της «Diaconia» γιόρτασε τα δέκα του χρόνια.


